
Χαλί δαπέδου από πολυουρεθάνη ενσωματωμένο κατά της κούρασης

Αδιάβροχο, αντιβακτηριδιακό, αντιολισθητικό, αυτο-ξεφλουδισμένο, πυρίμαχο αντικαταθλιπτικό πατάκι1.
Εύκολο στο καθάρισμα αντιολισθητικό, πυρίμαχο, καλή αντοχή στη φθορά, καλή αντοχή στους κραδασμούς κατά της κούρασης2.
Μαλακό, άνετο, κατά της κούρασης, πολλαπλών χρήσεων, κατά της κούρασης, κατά της διάβρωσης3.
Αντιδιαβρωτικό, ανθεκτικό στην υγρασία, αντισκωριακό, αντισκωρικό, αντι-υπεριώδη4.
Χωρίς ακτινοβολία, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον5.

Περιγραφή χαλιού κουζίνας κατά της κούρασης:
Τα χαλάκια κατά της κούρασης είναι ωφέλιμα για τον πίσω μηρό και το κάτω πόδι ή το πόδι, που σας προσφέρουν μοναδική
αίσθηση από το κεφάλι μέχρι τα δάχτυλα των ποδιών σας. Το χαλάκι κατά της κούρασης είναι ένα φυσικό αμορτισέρ και
μπορεί να αναπηδήσει γρήγορα στη μικρότερη μετατόπιση βάρους, να ενθαρρύνει τη ροή του αίματος στα πόδια, τα πόδια
και το κάτω μέρος της πλάτης. Το χαλάκι κατά της κούρασης είναι σχεδιασμένο με τον βέλτιστο βαθμό απαλότητας για να
ελαχιστοποιήσει τις βλαβερές, επώδυνες συνέπειες της παρατεταμένης ορθοστασίας καθώς και να μειώσει το στρες και
την καταπόνηση της ορθοστασίας. Τα χαλάκια κατά της κούρασης έχουν σχεδιαστεί για να προάγουν την καλύτερη στάση
του σώματος, τη σωστή κυκλοφορία, την τόνωση των μυών και την αίσθηση ευεξίας. Επιπλέον, τα χαλάκια μειώνουν την
κούραση και την ταλαιπωρία που σχετίζονται με το άγχος και την καταπόνηση της μακροχρόνιας ή στατικής ορθοστασίας.

1 Ονομα χαλάκι στάσης για κουζίνα, χαλάκια άνεσης κουζίνας, αντιολισθητικά χαλάκια κουζίνας, αντικαταθλιπτικό χαλάκι πολυουρεθάνης

2 MOQ 100 τεμ

3 Μέγεθος ως απαίτησή σας

4 τεχνικός χειροποίητα και μηχανήματα

5 πεπερασμένος PU αυτο-δέρμα

6 όρος πληρωμής T/T

7 συσκευασία Κανονικό κυματοειδές χαρτοκιβώτιο εξαγωγής σύμφωνα με το αίτημα πελατών

8 χρήση χαλάκι δαπέδου, χαλάκι κουζίνας, χαλάκι κουζίνας κατά της κούρασης

9 Προσαρμοσμένη εξυπηρέτηση Διάσταση, υλικό, στυλ όλα μπορούν να κατασκευαστούν κατά παραγγελία

10 ώρα παράδοσης 30 ημέρες μετά την παραλαβή της κατάθεσης

11 παρατηρήσεις Η ικανοποίησή σας είναι η μεγαλύτερη επιβεβαίωσή μας και εάν έχετε οποιοδήποτε πρόβλημα επικοινωνήστε μαζί μας.














